

Пятница

21

марта

1941 года

№ 67 (1778)

# Колхозное ЗНАМЯ

10-й год издания

Выходит ежедневно

Цена отд. № 8 копеек

с. Курмыш, Горьковской области

Орган Курмышского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

## Взаимная проверка готовности колхозов к весеннему севу

### Всякое промедление — вредно сейчас

Из проводимой взаимной проверки готовности колхозов к весеннему севу видно, что отдельные первичные партийные и комсомольские организации далеко недостаточно внимания в хозяйственные дела колхозов. К числу таких относится Алисановская территориальная партийная организация и комсомольская организация артели «Колхозное знамя» этого же сельсовета.

Так, например, комиссия колхоза им. М. Горького, проверив соревнующуюся сельхозартель «Колхозное знамя», установила, что здесь имеются существенные недостатки и в подготовке к севу и в общественном животноводстве. Семена хранятся небрежно: тут и семена, тут и различные отходы зерна, в котором масса сорняков, пыли. В хранилище, где находятся семена, можно бы содержать полнейшую чистоту, однако кладовщик Хлопочин этого не делает, а правление не спрашивает с него ответственности.

Кроме того, семена для весеннего сева подготовлены еще не полностью, в частности горох отобран не качественно и требует вторично сортирования.

И этот факт говорит о том, что за ходом подготовки семян к посеву ни правление колхоза, ни комсомольская организация не следила, а в итоге безденная затрата труда.

Так же мало правление колхоза, коммунисты и комсомольцы уделяют внимания общественному животноводству. Ввиду этого лошади не чистятся, часть их истощена и побита, в стаяках навоз убирается от случая к случаю. Особенно плохой уход за жеребятами, их просто обижают, концентраты им выписывают, а скармливают рабочим лошадям.

Такая же неприглядная картина на МТФ. Концентраты для коров выписываются, согласно документов их сдано на 50 процентов, а фактически концентратов и этот скот не выдал. Грубые корма крупнорогатому скоту даются прямо под ноги.

Фуражные фонды необходимо расходовать по прямому назначению.

Не все благополучно с инвентарем. Сеялки не отремонтированы, а бороны до проверочной комиссии были под снегом, правление даже в затруднении было разыскать их.

Что можно сказать в заключение? Сказать можно одно: артель «Колхозное знамя» к весеннему севу еще не готова. Почему же так получилось? Прежде всего, руководство колхоза, партийная и комсомольская организации не возглавили социалистического соревнования, не мобилизовали колхозников. Агитационно-массовая работа организована слабо, стенная газета не выходит, а ведь это непосредственная работа партийной и комсомольской организаций.

Недостатки в подготовке к севу, вскрытые при проверке в артели «Колхозное знамя», в той или иной мере относятся и к остальным колхозам Алисановского сельсовета. Поэтому территориальная партийная организация Алисановского сельсовета, правления колхозов и комсомольские колхозные организации должны глубже вникать в хозяйственные дела.

Из сказанного выше нужно сделать один вывод: время не ждет, всякое промедление в очистке семян, ремонте сеялок, плугов, борон, в подготовке коня — сейчас равно преступлению. Вот почему, не теряя ни одного дня, надо образцово закончить подготовку к севу каждому колхозу!

### Рабочая сила раскреплена

Недалеки те дни, когда наступит весенний сев. Сельхозартель «Осоавиахим» встречает эти дни дружной работой. В основном к севу все подготовлено. У каждого колхозника одна мысль — быстрее начать весенний сев и провести его в самые сжатые сроки при высоком качестве.

До последних дней у нас был большой недостаток в подготовке к севу, а именно: колхозники не знали кто, где и что будут выполнять во время сева. Этот недостаток правление ушло. Сейчас вся рабочая сила раскреплена и каждый колхозник знает, что он

будет делать в период весенне-посевной.

Так, например, севами в бригаде № 1 правление назначило С. И. Чуплыгина, Б. Ф. Быстрова, пахарями — М. И. Шибалова, И. В. Пазина, П. Н. Куликова, бороновальщиками — К. И. Крайнова, В. И. Пазина и подвозчиком семян А. П. Быстрова. Таким же образом раскреплены колхозники в бригаде № 2.

По решению с территориальной партийной организацией, здесь выделены четки на весенний сев А. Чуплыгина и Е. Быстрова.

А. Шибалов.

### Сев не за горами...

Успех весенне-полевых работ зависит прежде всего от качественной и своевременной подготовки к ним.

Посмотрим, как выполняют это колхозы Буртсурского сельсовета. Все 5 колхозов к севу не готовы. Вот, например, правление артели «Защита революции» до сих пор не побеспокоилось проверить семена через семлабораторию. Наряду с тем здесь не хватает семян клевера. Семена гороха необходимо обменять или уж в крайности отобрать ручным способом, так как в нем имеется часть червивого и мелкоты.

План по заготовке и вывозке удобрений бригадами и звеньями не выполнен: навоза недоставлено 550 возов, торфа — 625, минеральных удобрений — 6 тонн, золы — 35 центнеров. Хуже того, навоз и

торф, вывезенные в поле, хранятся плохо, преимущественно сложены небрежно, в результате чего могут сгореть и потерять свое качество.

Ремонт сельскохозяйственных машин не закончен. Сеялки, жатки находятся под снегом.

Плохо готовится и конь. 8 лошадей ниже средней упитанности, 3 истощенных и 8 побитых.

Социалистические договоры в бригадах, звеньях и среди животноводов не заключены. Производственный план по колхозу составлен, но звенья агропланы не имеют.

Правления колхозов, Буртсурская территориальная парторганизация, должны учесть недостатки и устранить их.

Сказать, что полностью подготовился к севу колхоз «Красная горка» № 2, тоже нельзя

Семена также не проверены через семлабораторию, а просо, горох, клевер требуют вторичной сортировки. Семена картофеля нужно перебрать, так как имеется гниль.

Заготовка и вывозка удобрений идет медленно. Из запланированных 3000 возов навоза вывезено лишь 1152.

Плохо дело обстоит с организацией труда и социалистическим соревнованием. Поэтому только и имеется много недостатков, которые правлению колхоза нужно немедленно устранить.

Весенний сев не за горами. Сейчас надо больше расторопности, чтобы наверстать упущенное.

Проверочная комиссия: Мольков, Карпова, Фомин, Рогачев и др.

### ДРУЖНАЯ РАБОТА

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников вызвало небывалую активность в производственном звене П. Т. Бундиной — (колхоз им. Мартьянова). Желая снять высокий урожай хлебов в 1941 году и получить дополнительную оплату, члены звена дружно готовятся к весеннему севу.

Зная, что удобрения во многом повышают урожайность, звено повседневно заготавливает их. Буквально за несколько дней после опубликования по

становления Целагея Тимофеева со своими подружками П. В. Черновой, М. М. Ковалева, Тоней Бундиной и Ниной Беляевой удвоили количество вывезенных удобрений. Они ежедневно перевыполняли нормы выработки. На сегодня они вывезли в поле 800 возов навоза, 200 возов торфа, завезли 3,5 тонны минеральных удобрений.

По подготовке к севу звено Бундиной занимает первое место. Оно полностью оттриеровало семена и выполнило план

заготовки удобрений. За первенство оно борется и по урожайности, решило собрать в этом году зерновых хлебов в среднем по 16,5 центнера с гектара.

Чтобы снять такой урожай, звено весной широко применит на участках новейшую агротехнику.

— Взять от земли все, что она может дать, — под таким лозунгом идет навстречу весенне-посевной кампании звено Целагея Бундиной.

А. Ильина.

### По Советской Стране

#### Геологоразведочные работы в Литовской ССР

В различных районах Литовской ССР обнаружены железная руда, залежи сырья для выработки цемента, известняки, глина, гипс.

На развитие геологоразведочной работы в этом году отпущено свыше 1 миллиона рублей. Характерно, что буржуазное правительство Литвы отпускало на эти работы лишь 3—5 тысяч рублей в год.

#### 1.500 километров на лыжах

18 марта в Омске финишировала команда омских лыжников-осоавиахимовцев, совершивших большой переход по маршруту Омск—Тавда—Омск за 38 дней его участники в полном боевом снаряжении прошли более 1.500 километров.

#### Митинг московских писателей

19 марта в Московском клубе писателей состоялся митинг, посвященный чествованию писателей и поэтов, удостоенных Сталинских премий. Митинг открыл секретарь президиума Союза Советских писателей товарищ Фадеев.

С прочувствованной речью выступил писатель С. Сергеев-Ценский, автор романа «Севастопольская страда». Он восторженно рассказывал о радости творческого труда в наши дни. Сергеев-Ценский выразил глубокую благодарность партии, правительству и лично товарищу Сталину, который был одним из первых читателей «Севастопольской страды».

С речами выступили также Сталинские лауреаты: А. Толстой, К. Тренев, А. Твардовский, Н. Вирта, и Б. Соловьев.

С большим воодушевлением собравшиеся приняли приветствие товарищам Сталину и Молотову.

#### Первый районный рабочий клуб в Риге

В Риге открылся первый районный рабочий клуб. В клубе хранится красное знамя рабочих организаций Московского района, спасенное во время разгрома Латвийских левых профорганизаций в 1927 году. (ТАСС).

#### Праздник весны

На днях из самых отдаленных пунктов Быстринского района (Камчатская область) приехали на оленьих и собачьих упряжках в поселок Алавгай оленеводы Эвены. Здесь состоялся традиционный праздник весны. Торжество открылось многолюдным митингом. Далеко за полночь продолжались игры, пляски.

Много зрителей привлекли оленьи бега. Это эффектное зрелище заснято кинооператором.

После окончания бегов состоялся праздничный обед.

О мероприятиях по реализации постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 5 марта и постановления исполкома областного Совета и бюро обкома ВКП(б) от 10 марта 1941 года „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области“

Постановление исполкома районного Совета депутатов трудящихся и бюро райкома ВКП(б) от 19 марта 1941 года

В соответствии с постановлением Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) от 5 марта 1941 года и постановлением исполкома областного Совета и бюро Обкома ВКП(б) от 10 марта 1941 года «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области» исполком Райсовета и бюро РК ВКП(б) постановляют:

1. Утвердить на 1941 год по колхозам Курмышского района план по средней урожайности сельскохозяйственных культур и задания по продуктивности животноводства, согласно приложений № № 1, 2, 3, 4, 5.

2. Утвердить плановые задания по средней урожайности следующих сельскохозяйственных культур для всех колхозов района:

Table with 2 columns: crop name (e.g., помидоры, морковь, свекла) and yield goal (e.g., 0,2 цент. с га, 1,5, 4).

Table with 2 columns: crop name (e.g., семечковые, косточковые, земляника) and yield goal (e.g., 45 цент. с га, 30, 35).

Table with 2 columns: crop name (e.g., крыжовник, смородина, малина) and yield goal (e.g., 40, 20, 20).

в) по плодотворности: выпуск стандартного посадочного материала двухлеток 12 тыс. штук с 1 га. Выпуск дичкового (двойного) материала 120 тыс. штук с 1 га.

3. Плановые задания по средней продуктивности животноводства для колхозов района утвердить следующие:

а) По сохранению и выращиванию телят от каждой 100 коров и нетелей, наличных на начало года — 85 голов

б) По среднесуточному привесу молодняка крупного рогатого скота (в граммах):

Table with 3 columns: age group (до 6 месяцев, от 6 месяцев до 1 года, от 1 года до 2 лет) and weight gain goal.

Table with 3 columns: breed name (Симментальская, швицкая и остфризская, Метисы) and weight gain goal (550, 450, 350).

Table with 3 columns: animal type (метисы, Местный скот) and weight goal (450, 380, 300, 400, 350, 300).

в) По выращиванию поросят на каждую свиноматку старше 9 месяцев, наличную на начало года — 12 поросят

г) По живому весу откормочной свиньи в возрасте до 10 месяцев при условии выполнения плана свиноматки — 90 килограмм.

д) по яйценоскости на 1 несушку: кур 75 яиц, уток 35 яиц, гусей 15 яиц

е) По выращиванию молодняка птицы до 6 месячного возраста: цыплят и уток 85 процентов;

ж) по выращиванию гусят до 6 месячного возраста на каждую гусыню, наличную на начало года 5 гусят;

з) по выращиванию крольчат до 6 месячного возраста на одну крольчиху, наличную на начало года — 11 голов;

и) по сбору пуха на каждую наличную на начало года крольчиху ангорской породы с приплодом — 400 грамм;

к) по размеру сдачи кроличьих шкур первого сорта в процентах от общего количества сданных шкур — 40 проц.

4. Предложить правлениям колхозов с участием агрономов и зоотехников в соответствии с данным постановлением установить задания по урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства для каждой бригады, звена, фермы и утвердить их на общих собраниях членов колхоза.

5. Обязать Райзо, дирекцию МТС, правления колхозов обеспечить составление производственных планов колхозов к 28 марта, утвердив их на общих колхозных собраниях и представить на утверждение исполкома Райсовета к 1 апреля 1941 года.

6. Предложить первичным партиорганизациям, исполкомам сельских советов и правлениям колхозов усилить массовую работу по разъяснению постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области», мобилизуя внимание колхозников на борьбу за получение высоких урожаев и высокой продуктивности животноводства.

Председатель исполкома райсовета И. Малов
Секретарь райкома ВКП(б) К. Давыдова.

Плановое задание по средней продуктивности животноводства для всех колхозов района

а) По сохранению и выращиванию телят от каждой 100 коров и нетелей, наличных на начало года, — 85 голов.

б) По среднесуточному привесу молодняка крупного скота (в граммах) до 6 мес. От 6 мес. От 1 года до 1 года до 2 лет

в) По выращиванию поросят на каждую свиноматку ст. 9 месяцев, наличную на начало года, — 12 поросят.

г) По живому весу откормочной свиньи в возрасте до 10 месяцев при условии выполнения плана свиноматки — 90 кгр.

д) По яйценоскости на 1 несушку кур 75 яиц, уток 35 яиц, гусей 15 яиц

е) По выращиванию молодняка птицы до 6 месячного возраста: цыплят и уток 85 проц.

ж) По выращиванию гусят до 6 мес. возраст на каждую гусыню, наличную на начало года — 5 гусят

з) По выращиванию крольчат до 6 мес. возраст на 1 крольчиху, наличную на начало года — 11 голов

и) Сбор пуха на каждую наличную на начало года крольчиху ангорской породы с приплодом — 400 грамм

Задание по удою на одну фуражную корову, наличную шерсти на одну овцу, наличную на начало года, и выращиванию ягнят на 100 овцематок и ярок ст. года, наличных на начало года, и продуктивности пчеловодства на 1941 год колхозам Курмышского р-на.

Приложение № 1

План урожайности зерновых и зернобобовых культур в колхозах на 1941 год.

Table with columns: Name of collective, and yield goals for various crops like овсян., рожь, озимая пшеница, яровая пшеница, овес, ячмень, просо, гречиха, бобовые, всего зерновых.

Приложение № 2

План урожайности овощных культур и картофеля в колхозах на 1941 г. с 1 гектара (в центнерах)

Table with columns: Name of collective, and yield goals for Картофель, Капуста (Ранняя, Поздняя), Томаты, Огурцы, Свекла, Морковь, Лук.

Приложение № 3

План урожайности кормовых культур в колхозах на 1941 год с гектара (в центнерах)

Table with columns: Name of collective, and yield goals for Многолетние травы на сено, Однолетние травы на сено, Естественные сенокосы, Кормовые высеянные культуры.

Приложение № 4

План урожайности многолетних и однолетних кормовых трав на семена в колхозах на 1941 год с гектара (в центнерах)

Table with columns: Name of collective, and yield goals for Клевер, Люцерна, Тимофеевка, Луговая трава, Бика, Вика на зерно.

Table with columns: Name of collective, and yield goals for milk production (Удой молока на 1 корову в литрах в год), wool production (Шерсть в кгр. в год), honey production (Пчеловодство), and beekeeping (Пчеловодство).

## ЗА ГРАНИЦЕЙ

## Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 18 и 19 марта)

После некоторого затишья на англо-германском фронте вновь усилилась активность германских военно-воздушных сил. В ночь на 19 марта крупные соединения германской авиации произвели налет на военно-промышленные объекты в Англии. Особенно сильной атаке подвергся город Гуалль — один из крупнейших английских морских портов (на северо-востоке Англии.) Агентство Рейтер связывает бомбардировку Гуалля с намерением немцев сосредоточить удар против английского торгового судоходства.

Английская авиация в ночь на 18 и в ночь на 19 марта совершала налеты на промышленные районы, доки и морские порты Северной Германии. Большое количество бомб было сброшено на портовый город Киль и его окрестности.

На албанском фронте итальянцы пытались 18 марта пред-

принять атаки местного характера, но не добились успеха. На Центральном участке фронта активно действовала артиллерия обеих воюющих сторон.

В Северной Африке итальянские самолеты бомбардировали мотомеханизированные части англичан.

Английские войска, оперирующие в Абиссинии, заняли Джиг-Джигу. Этот город лежит на перекрестке дорог, ведущих из итальянского и британского Сомали в Абиссинию. Занятие Джиг-Джигу дает возможность англичанам получать подкрепления из Британского Сомали и облегчает продвижение английских войск к абиссинской столице.

В Эритрее, в районе Керена, происходят ожесточенные бои. Операции затрудняются сильной жарой, превышающей 40 градусов по Цельсию.

(ТАСС).

## Волнения в Сирии

В Сирии (Французское владение в восточной части бассейна Средиземного моря) продолжаются демонстрации и забастовки, вызванные продовольственными ограничениями. Сирийские газеты сообщают, что в результате столкновений демонстрантов с полицией имеется много раненых, особенно среди студентов. Власть производит многочисленные аресты.

(ТАСС).

## Конференция крестьянского союза в Индии

По сообщению индийской газеты «Бомбей кроникл», в районе Шахабада (Индия) состоялась 8 я конференция провинциального крестьянского союза. Председатель союза Джумна Карджи в своей речи потребовал от правительства отмены системы земиндарства (особая форма помещичьего землевладения), являющейся источником бедности и долгового кабала крестьян.

(ТАСС).

## Строительство железной дороги через Сахару

Французское правительство решило построить железную дорогу через пустыню Сахару (Северная Африка). Для постройки дороги потребуется 250 тысяч тонн тяжелых рельсов, которые будут изготовлены французскими и германскими заводами. Дорога будет строиться два года и обойдется в 2,5 миллиарда франков.

(ТАСС).

## Состояние французского флота. Набор в армию. Франция нуждается в продовольствии

В французских морских кругах заявляют, что военный флот Франции сейчас представляет собою значительную силу. Линкор «Дюнкер», объявленный раньше потопленным во время боя английской эскадрой близ Орана, сейчас ремонтируется. Неправильны слухи о потоплении линкора «Прованс». Он в хорошем состоянии и находится во французском порту. В настоящее время достраиваются два новых линкора.

Начатый несколько месяцев тому назад набор во французскую армию, которая по условиям перемирия не должна превышать 100 тысяч человек, все еще не закончен.

Газеты продолжают печатать рекламные объявления о льготах и преимуществах, предоставляемых вступающим в армию. Набор пяти тысяч человек в военную авиацию заканчивается.

Французский посол в США Аври Эй заявил, что продовольствие, которое Соединенные Штаты посылают во Францию на двух пароходах, хватает всего лишь на несколько дней. Чтобы предотвратить голод, необходимо отправить еще очень много продуктов питания. По словам Аври Эй, в стране уже наблюдается масса случаев смерти от голода.

(ТАСС).

## Готовить лодки, паромы к весеннему паводку

Считанные дни остались до того времени, когда весна вступит в свои права — рушится санный путь, разольются реки, озера. Нередко в весеннее половодье бывают несчастные случаи с людьми и животными.

Чтобы не допустить этого, сейчас нужно подготовиться к весеннему паводку. Руководители колхозов и сельских советов, на территории которых находится путь, прегражденный разливом рек, должны изыскать лодки, паромы, организовать контрольные посты.

Как готовятся к весеннему паводку в Ильинском, Андреевском и Курмышском сельсоветах? Надо прямо сказать — очень плохо. Правда, колхоз «Красный пахарь» закупил две лодки. Но этого недостаточно. Лодки служат только для переправы пешеходов, с лошадьми же перевозить трудящихся не на чем, паром не готовится, а он крайне необходим. Правлению колхоза, председателю Давыдову надо об этом побеспокоиться.

Следовало бы приобрести водный транспорт и колхозам им. Сталина и им. Мартьянова. Колхоз «Красный угор», хотя и имеет свои лодки, но они требуют ремонта, к которому здесь еще не приступили.

Совершенно не готовятся к половодью колхозы «Коммунар» и «Красная горка» №1. А стоило бы, так как дети колхозников учатся в Ледьской средней школе. Разлив реки Урги им мешает посещать школу. Ведь в прошлые годы был такой несчастный случай, когда утонула одна школьница. До сих пор эти колхозы не сделали лодок. Не забывается об этом и заведующий Левашевской мельницей Колокольников. Он имеет государственный лодку, но ее не ремонтирует.

В нашем районе в момент разлива будут работать четыре контрольных поста — Курмышский — на реке Сура, на Левашевской мельнице — на реке Урге, Бозловский — через Суру, и Курмышский — через реку Курмышку. Кроме того, будут работать освободские дружины. В их задачу входит — не допустить ни одного стихийного бедствия на воде, следить, чтобы не перегружались лодки и паромы и т. п. Каждый трудящийся может вступить в члены ОСВОДа и помогать этой организации.

Руководители тех колхозов, которым угрожает весеннее половодье, должны немедленно приступить к ремонту лодок и паромов с таким расчетом, чтобы все они были в полной готовности.

Н. Кут. лин.

## В семье лодыря.



МАТЬ (СЫНИШКЕ): Сиди, говорят тебе. Папка вот другой день без просыпа спит, а ты заснуть не можешь.

СЫНИШКА: А разве можно спокойно спать, мама, имея такого отца?!

## ПРЕСТУПНАЯ СИСТЕМА

В ведении сельского хозяйства известна так называемая лесопольная система. Это значит один участок леса вырубается, почва разделяется, 3—4 года используется под посев сельскохозяйственных культур, а затем снова тут вырубается лес. Пользоваться этой системой, безусловно, удобно там, где много леса, есть корчевальные машины и ряд других специальных приспособлений.

Ни того, ни другого, ни третьего нет в колхозе «Освобождение». Там лишь было около 7 гектаров рассаживного когда то дубового леса, имеются дряхлые топоры, пилы. Однако это не помешало правлению, во главе с председателем Матвеевым, начать этой зимой лесопольную систему.

Вызвано это не желанием сделать доброе для колхоза, не стремлением культурно развивать лесное хозяйство, а просто отсутствием дров и не хозяйской расчетливостью. Руководство колхоза не позаботилось организовать за-

готовку дров прошлой осенью, в результате чего колхозу и колхозникам нечем было отапливаться зимой. И вот правление решило заняться «новшеством», ради того, чтобы выжить из затруднительного положения.

Правда, оно договорилось сделать небольшую прочистку. Но расчеты не оправдались. От леса остается лишь копия в виде пней. Дело в том, что, глядя на руководство колхоза, этот лес стали уничтожать и некоторые колхозники.

Надо надеяться, что этим вопросом заинтересуется исполком Болобоновского сельсовета, райземотдел. Ведь этот лес замечательная защитная полоса и уж, как крайность, часть его могла быть использована на более необходимые хозяйственные нужды, например, на оси к телегам и т. д.

Т. Николаев.

Ответственный редактор  
И. Я. ДАВЫДОВ

23 марта, в воскресенье, в Доме культуры демонстрируется звуковой фильм

## „ЛИНИЯ МАННЕРГЕЙМА“

Начало сеансов: детского — в 5 часов веч, взрослых — в 7 и 9 час.

Продажа билетов: 22/III с 6 час веч; 23/III — с 3 часов дня.

Принимаются коллективные заявки. КУРМЫШСКИЙ РАЙОНДЕЛ КИНОФИКАЦИИ.

## ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ

НА ГАЗЕТЫ  
СО ВТОРОГО КВАРТАЛА ДО  
КОНЦА ГОДА

«Правда»	цена на 1 месяц	3 р. 90 к.
«Известия»		3 р. 35 к.
«Комсомольская Правда»		3 р. 35 к.
«Труд»		3 р. 35 к.
«Горьковская коммуна»		3 р. 35 к.
«Ленинская Смена»		1 р. 70 к.
«Клич Пионера»		— 40 к.
«Колхозное Знамя»		2 р. 55 к.

Всем организациям, учреждениям и колхозам рассылаются напоминания о возобновлении подписки и количестве закрепленных изданий на 1941 год, а так же даются справки по телефону. Индивидуальная подписка принимается всеми колхозными почтальонами и предприятиями связи. Срок сдачи подписки 24 марта.

РАЙБЮРОСОЮЗПЕЧАТИ.